

## Berichtigung

zu dem Antrag der Fraktion der CDU  
– Drucksache 16/1824 –

### Opfer besser schützen – Verschärfung des Stalking-Paragraphen

Durch ein drucktechnisches Versehen ist auf Seite 2 der Drucksache 16/1824 im zweiten Satz das Gesetzeszitat unrichtig wiedergegeben. Statt „§ 238 Abs. 1 StGH“ muss es richtig heißen: „§ 238 Abs. 1 StGB“.